

# 首批排气污染防治知识宣传站成立

## 非道路移动机械所有人应尽快进行环保编码信息登记

记者 赵璐  
通讯员 耿艳秋 报道

晨报讯 近日,临淄区首批普及非道路移动机械排气污染防治知识宣传站(10家)在辖区内各个机动车排放检测机构挂牌成立,这是临淄生态环境分局深入推进非道路移动机械环保编码信息登记工作采取的又一举措。

自淄博市非道路移动机械摸底调查和编码登记工作开展以来,临淄生态环境分局组织技术人员协助业主申报,提高申报

效率和质量。同时,针对重点企业非道路移动机械数量多、企业生产繁忙、无法及时申报的问题,分局工作人员深入现场宣传和指导企业完成自主申报。目前,临淄区完成非道路移动机械登记备案1443台,通过区级初审1350台,市级现场审核完成环保编码喷涂93台。

今后,临淄生态环境分局将充分发挥非道路移动宣传站的作用,持续加大辖区非道路移动机械的宣传力度,在全区形成全面开展非道路移动机械

环保信息编码登记的良好舆论氛围。

临淄生态环境分局工作人员提醒,广大非道路移动机械所有人应尽快按规定对非道路移动机械进行环保编码信息登记。新增非道路移动机械所有人应当自获得所有权30日内到就近生态环境主管部门登记信息;现所有的非道路移动机械所有人应当自本规定实施之日起3个月内按规定进行登记,如未按照规定及时登记信息的,将会受到相应处罚。



## 交警整治超限超载

3月22日起,临淄交警大队在全区范围内开展超限超载违法行为移动污染源集中整治行动。行动中,临淄交警大队在多处执勤点严格依法依规查纠、处置超限超载车辆,严查货运车辆超载、超限、超速、闯禁行区等违法行为,对发现的违法行为“零容忍”,加大重点路段的巡逻管控力度,切实营造高压严管态势。

记者 李鸿斐 通讯员 王晶 摄影报道

## 临淄供电分中心全力服务春耕灌溉

### 11支抢修队24小时待命保供电

文/图 记者 李鸿斐  
通讯员 赵洪臣

晨报讯 春分过后,冬小麦进入返青拔节期,农户纷纷在农田里集中浇灌返青水。针对农业灌溉用电高峰期,国网淄博供电公司临淄分中心(简称临淄供电分中心)成立多支抢修队伍,开通24小时服务电话,保障农业灌溉用电安全无忧。

3月24日,朱台镇麻王村村民朱云昌早早来到田间,铺设水管,合闸送电,不到5分钟,一股股清泉喷涌而出,当天下午,朱云昌种植的13亩小麦全部浇灌完毕。“只要电力足,我这10多亩小麦浇水很方便,两天就能浇一遍。”朱云昌说。

两天前,朱云昌准备施肥浇水时,合闸不久,水泵却不上水了。查来查去,他才发现机井供电的一条线路烧坏了。他打电话给朱台供电所寻求帮助,3名



供电员工到朱台镇麻王村抢修机井用电。

电力员工随即赶赴现场,发现给机井供电的一条线路接头老化烧断了。经过电力员工抢修,机井重新运转起来。

当前,为保障临淄农业春耕灌溉用电安全可靠,临淄供电分中心成立11支保春耕抢修服务队,提前对全区1200个农灌配电室进

行巡视检查,及时消除运行隐患,确保覆盖到全区9102眼机井用电无忧。同时,开通24小时服务热线,成立保春耕灌溉用电微信群,抢修人员随时待命,配齐物资,用电户有困难第一时间赴现场解决。

## “零跑腿、零接触” 首场“云庭审”劳动争议案开庭

记者 赵璐  
通讯员 石英超 报道

晨报讯 “申请人、被申请人,是否能看清楚仲裁庭及对方当事人的现场画面?是否能听清各方现场的语音?”3月18日,临淄区首场“云庭审”劳动争议案件,在区劳动人事仲裁院开庭审理。

为配合疫情防控工作,减少人员聚集,确保案件及时审理,临淄区劳动人事仲裁院在网上立案预审业务的基础上,探索实施了“云

庭审”线上模式,实现“零跑腿、零接触”隔空化解争议,防疫维权两不误。

该案件系一起工伤待遇争议纠纷。庭审前,仲裁员就调解征询了当事人意见,双方虽有调解意向,但对赔偿数额存在争议,于是案件进入庭审程序,整个“云庭审”过程有条不紊、有序推进。庭审结束,书记员将庭审视频刻录成光盘,存入案卷。后期如果双方当事人仍不能达成调解意见,该案将依法裁决结案。

## 临淄街头热闹起来 记者提醒: 防护莫松懈 出行戴口罩



新闻热线: 13853336602

记者 赵璐 报道

晨报讯 随着企业、商店逐步复工复产,各大公园恢复开放,临淄街头的车辆和市民明显多了起来。近日,有市民拨打新闻热线反映,发现在公共场所有些市民放松了警惕,没有规范佩戴口罩出行。对此,记者走访了市区的商场、小吃店、车站等。

3月25日上午11点半,记者来到了岳里街,这条街小吃店、奶茶店、服装店较多,非常受市民欢迎。记者看到,不少市民在排队取小吃、奶茶时,在店外的窗口处挤作一团,没有严格保持1.5米的间隔距离。一名店主表

示,他们在地上贴了1.5米间隔的地标,会要求顾客有间隔、有序排队等候,顾客也应该自觉配合。

下午3时许,记者在临淄茂业时代广场看到:尽管商场进出管控严格,但有市民一进商场就放松警惕,不按照规范佩戴口罩,而是将口罩挂在了下巴上。商场工作人员发现教育后,这些人才佩戴好口罩。

随后,记者来到了20路公交车停车场(老火车站)。在这里依然有市民不把口罩当回事,在被公交司机严厉批评并拒绝其上车后,该名市民才离开去药店购买口罩……

在此,本报提醒广大市民,应按照各级疫情处置工作领导小组(指挥部)办公室的要求,人员密集处、乘坐公共交通工具等要自觉佩戴口罩,确保大家的安全。

## ■ 简讯

疫情防控期间,临淄区自然资源局接到山东汇聚燃气有限公司办理“董家口—沂水—淄博输气管道工程项目建设用地预审与选址意见书”的申请,该项目为省级重点项目,涉及青岛、潍坊、临沂、淄博4个城市,项目手续办理面临时间紧、任务重、人员限制出行等诸多难题。为最大限度减少疫情防

控时期人员的流动和聚集,同时保障项目手续办理,临淄区自然资源局行政许可科通过网络视频、电话等,悉心指导项目单位修改完善申请材料并上报,依托“淄博市自然资源智慧审批服务平台”实现“不见面审批”,近日,该项目顺利通过了淄博市自然资源局初审,上报省厅。

李鸿斐 孙纪杰 王德亭

近日,为提升网格管理效能,临淄区雪宫街道对辖区内的网格资源进行全面整合。首先,公开招聘选拔最为合适的网格员,明确网格员的工作职责;按照标准户数划分网格员的管理范围;同时改进考核办法,进一步

激发网格员工作“活力”,网格员配备手持终端,提升工作的“智慧范”。严格落实专职网格员首接负责制和网格长首办责任制,将群众矛盾纠纷有效化解在基层、在萌芽,做到“人到网中去、事在格中办”。 赵璐